

# 王庆成实地查看“大学生洗浴服务中心”工地建设

本报讯 6月9日上午,校党委委员、副院长王庆成到“大学生洗浴服务中心”施工现场进行了实地查看,听取了工地建设人员的情况介绍。王庆成要求施工单位和督查单位要严把工程质量关和施工安全关,保质保量完成工程计划,确保新学期投入使用。后勤处、安保处、学生处、基建处和圣方热力公司有关人员参加了现场会。会后,王庆成又到男生学生公寓查看了“直饮水工程”的建设和使用情况。(后勤处)

# 朱松涛参观美术系毕业生设计作品展

本报讯 6月6日上午,副院长朱松涛到美术系参观2014届毕业生设计作品展,美术系负责人陪同。朱松涛认为毕业设计是一个重要的教学环节,是向社会展示毕业生才华的重要平台,能鼓励美术系以后的相关工作日臻完善,做到更好。(美术系)

本报讯 为提高我校青年教师的教学水平,学校于2014年5月19日至6月5日组织开展了青年教师教学竞赛活动。竞赛分初赛和复赛两个阶段,初赛由各教学单位组织进行,时间为5月19日至5月23日。复赛由教务处组织进行,时间为6月4日至6月5日。

本次竞赛以“上好一门课”为竞赛理念,由教学设计、课堂教学和教学反思三部分内容组成。参加复赛的教师须提供参赛课程20个学时的教学设计和与之相对应20个教学节点(每个节点20分钟的课堂教学内容)的PPT。比赛前,选手抽签确定本人参赛的具体教学节点并进行

## 教学竞赛活动 学校举办青年教师

现场讲课。讲课结束后,选手须结合本节点讲课实际,在给定的时间内完成本次教学竞赛的教学反思书面材料(600字以上)。

复赛过程中,专家组根据评审标准和要求,通过听课、查阅评阅者的课程教学设计和教学反思材料,最终从25名教师中评选确定了20名教师分获一、二、三等奖,并从中推荐出1名教师参加6月中旬山东省举办的高校青年教师教学竞赛活动。

学校领导高度重视本次活动,院长吕灵昌亲临复赛现场指导并观看了教师的教学竞赛,吕灵昌对参赛教师的积极参与和评审专家的认真工

## 学校举办青年教师

作给予了充分肯定和赞扬。(教务处)

# 我校12个项目获2014年省高校科研计划项目立项

本报讯 2014年度山东省高校科研计划项目评审结果已公布,我校获得立项12项,其中资助经费7项,自筹经费5项,共获资助经费24.8万元。本次申报我校限项13项,立项率达到92.31%。(科研处)

本报讯 6月6—7日,山东省大学生心理健康教育委员会2014年学术年会在聊城大学召开。我校被评为“2014年大学生心理健康节优秀组织单位”,陈长峰、韩西莲、刘芳老师的论文荣获山东省大学生心理健康教育优秀论文三等奖。

本届大学生心理健康节由中共山东省委高校工委、山东省大学生心理健康教育专业委员会主办,主题是“成长陪伴·心灵护航”,全省125所高校参加了此次活动。(学生工作部(处))

## 我校在省大学生心理健康节中受表彰

# 褚滨国画作品入选山东省重大历史题材创作工程

本报讯 我校美术系主任、教授褚滨创作的国画作品《铁道游击队》入选山东省重大历史题材美术创作工程。近年来,褚滨专注于对微山湖抗日战争题材的国画创作并以极大的热情潜心投入到创作中来。他把对文化使命的思考和追求,融入对历史精神的追溯和创作技巧的探索之中,最终作品《铁道游击队》以恢弘的气势和震撼人心的艺术魅力,获得大家好评,入选山东省重大历史题材美术创作工程。

褚滨现为中国美术家协会会员,山东省美术家协会理事,济宁市美术家协会副主席兼秘书长。近年来,他创作丰硕,其中作品《大船浜》入选第七届全国美展;《铁道游击队》(插图一套10幅)入选第十届全国美展,并获省一等奖;《英雄儿女图》入选庆祝建军八十周年全国美展,获省银奖;《唱起那动人的歌谣》入选庆祝建军八十五周年全国美展。

## 做达人 承国学 扬中华优秀传统文化

本报讯 为增强同学们对国学文化的认识,继承和弘扬中华优秀传统文化,选拔优秀人才参加全省国学达人比赛,6月9日下午4:30,济宁学院首届“国学达人”挑战赛初赛笔试于文科楼A306室、A307室、A404室顺利开展。

笔试开始前,参赛同学按照考号依次入场坐定。考试内容立足于《孝经》、《论语》、《唐诗》、《宋词》四本中国古典文学,考察范围广泛,是对同学们的理解、记忆、论述等多方面能力的考验。开考后,同学们严格按照考试的相关规定,认真答题,诚实应考,考试现场秩序井然,监考人员态度严谨,考试全程规范有序。(中文系)



## 图片新闻

本报讯 6月5日下午,在行政楼三楼会议室,工会组织开展了以“关爱行动之急救常识普及教育”为主题的知识讲座。(校工会)

话题回顾:对于英语即将退出高考这一事件,你怎么看?

英语退出高考,我认为这是弱化英语、强化国语的一种体现。现在有多少人每天在忙着学习英语,却忽略了国语。国语是我们的灵魂印记。没有必要为了高考,给所有的考生强加一个学习外语的牢笼。对于英语,我们可以进行日常考察,给考生一个相对轻松的环境,让考生不要因为英语,而错过了自己想去大学。

(中文系2013级 吕晓丽)

我反对英语退出高考,这不仅会弱化教育,更会加大教育的不公平性。本身中西部的英语老师配备

## 本月话题

就差,跟不上时代潮流,甚至与时代脱节,现在英语退出高考,那么中西部的英语水平必然受到更大影响。然而英语的重要性日益显现,英语水平必将会更大的限制中西部学生,高考不限制,但是以后呢?就不会限制学子的未来吗?

(物理系2013级 宋志军)

英语退出高考,这表明了国家教育部对于高考改革的重视,但是我认为改革方向不是很好。英语的重要性无可非议,完全没有必要拿英语开刀。我认为改革的重点应该放在教育

# 我校2014年大学生骨干培训班圆满结束

本报讯 为进一步加强我校学生干部的理想教育,培育和践行社会主义核心价值观,校团委举办了2014年大学生骨干培训班,来自全校17个学生组织共88名同学参加了培训。

本次培训历时2个月,先后组织学员参观了学校成果馆,观看了爱国主义教育片《力量》,举办了社会主义核心价值观讲座、阳光心态讲座,开展了素质拓展活动,举行了交流分享会,学习了习近平总书记系列重要讲话

等,学员在学习中提高了认识,增强了工作能力,坚定了理想信念,培训收到了显著效果。6月4日下午,在大学生服务中心举行了培训班结业仪式。校党委委员、纪委书记许记中出席会议并作了讲话。在听完学员代表发言后,许记中用了大白话、讲故事的方式,用自己身边的事、身边的人把深奥道理娓娓道来,他谈了自己的感受,并鼓励学员一定要谦虚、一定要勤奋、一定要学会思考。最后,许记中希望学员在学习工作中锤炼人生、增强能力,充分施展自己的聪明才智,同时,他勉励学员“今天你以学校为荣,明天学校以你为荣”。(团委)

4日下午,在大学生服务中心举行了培训班结业仪式。校党委委员、纪委书记许记中出席会议并作了讲话。在听完学员代表发言后,许记中用了大白话、讲故事的方式,用自己身边的事、身边的人把深奥道理娓娓道来,他谈了自己的感受,并鼓励学员一定要谦虚、一定要勤奋、一定要学会思考。最后,许记中希望学员在学习工作中锤炼人生、增强能力,充分施展自己的聪明才智,同时,他勉励学员“今天你以学校为荣,明天学校以你为荣”。(团委)

# 我校首届学生公寓达人秀圆满落幕

本报讯 6月5日晚,由学生工作部(处)主办、学生自律委员会承办的济宁学院首届学生公寓达人秀总决赛在学生公寓广场举行。宣传部、学生工作部(处)、团委负责同志及各系党总支书记、辅导员观看了比赛。

当晚,学生公寓广场人声鼎沸,总决赛在原创主题曲《勇敢去闯》的歌声中拉开帷幕。经过层层选拔,学生“达人们”个个在舞台上亮出绝活,尽情展示自己的才艺。有的用阳光的造型、灿烂的笑容与充满魅力的歌声演绎了青春的旋律;有的带来劲爆火辣、激情澎湃的B-BOX和爵士舞表演,点燃了全场观众的热情;有的用夸张的语言、滑稽的内容演绎的双簧和小品让人捧腹不已。本次比赛的艺术指导济宁中艺音乐工作室的老师们也特为本季达人秀带来了精彩的节目,掀起了晚会的高潮。

经过激烈角逐,最终周琦的B-BOX表演荣获本年度达人冠军,刘亚航的歌曲《想你的夜》获得亚军,任新雨、何浩、孙猛的歌曲《I want it that way》获得季军,其他七名选手获得年度学生公寓“才艺之星”称号。(学生工作部(处))

# 经济与管理系举办“儒家文化进校园”活动

本报讯 为进一步加强学生的思想修养,培养学生文明儒雅,诚信感恩的道德情怀,经济与管理系深入开展“儒家文化进校园”活动,使学生在活动中受到潜移默化的熏陶。

此次活动通过多种形式宣传儒家文化,如我系书法篆刻协会开展了“儒家文化进校园,儒家经典作品大赛”,读书交流协会开展“沐浴儒风,品茗经典”等,使我系师生更加直观地了解了儒家文化,推进了“儒家文化进校园”活动的开展。

(经济与管理系)

公平上。所谓的教育公平指的是我们每一个人,每一个地区的学生在都能受到良好的教育前提下,公平高考,公平选择学校。我们不能因为地区,或者是别的原因,使我们具备上好大学的能力,却没有上好大学的政策。(教育系2013级 高文妹)